
หน้าแรก รายงาน หน้า 1 | หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | ประกั นคุณภาพ หน้า 1| หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | หน้า 5 |    
  เข้าสู่ระบบ 

ข้อมูลการกรอกแบบสอบถามภาวะการมีงานทำของบั ณฑิต
คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
 ประจำปี การศึกษา 2562  ข้อมูล ณ วั นที่ 7/5/2021 9:35:30 PM

 

คณะ จำนวน (1) จำนวน (2) จำนวน (3) จำนวน (4) จำนวน (5) จำนวน (6) จำนวน (7) จำนวน (8) จำนวน (9) จำนวน (10) จำนวน (11)

สาขาวิชาการศึกษาปฐมวั ย 43 43 36 3 - - - - - 40 14,067.00  

สาขาวิชาการออกแบบแฟชั่นและเครื่อง
แต่งกาย 71 71 25 22 - 1 1 - - 44 13,070.00  

สาขาวิชาเทคโนโลยีงานประดิษฐ์
สร้างสรรค์ 57 57 18 21 3 1 1 - 1 40 14,740.00  

สาขาวิชาอาหารและโภชนาการ 169 148 59 16 4 2 3 - 1 73 12,984.00  

สาขาวิชาอุตสาหกรรมบริการอาหาร 68 68 27 14 9 - 3 - 1 41 14,586.00  

รวม 408 387 165 76 16 4 8 0 3 238 13,755.00  
 
หมายเหตุ

(1) จำนวน
บั ณฑิต
ทั้ งหมด
(2) จำนวน
บั ณฑิต
ที่ตอบแบบสอบถาม
(3) จำนวน
บั ณฑิต
ที่ได้งานหลั งจากสำเร็จการศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)
(4) จำนวน
บั ณฑิต
ที่ประกอบอาชีพอิสระ
(5) จำนวน
บั ณฑิต
ที่มีงานทำก่อนเข้าศึกษา (ไม่นับรวมผู้ที่ประกอบอาชีพอิสระ)
(6) จำนวน
บั ณฑิต
ที่มีกิจการของตนเองที่มีรายได้ประจำอยู่แล้ว
(7) จำนวน
บั ณฑิต
ที่ศึกษาต่อระดั บบั ณฑิตศึกษา
(8) จำนวน
บั ณฑิต
ที่อุปสมบท
(9) จำนวน
บั ณฑิต
ที่เกณฑ์ทหาร
(10) จำนวน
บั ณฑิต
ที่ทำงานตรงกั บสาขาที่ท่านได้สำเร็จการศึกษา
(11) รายได้เฉลี่ยต่อเดือนของ
บั ณฑิต

 

พัฒนาระบบโดย : ฝ่ ายบริการศูนย์ข้อมูลและสารสนเทศ   สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มทร.ธั ญบุรี 
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หน้าแรก รายงาน หน้า 1 | หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | ประกั นคุณภาพ หน้า 1| หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | หน้า 5 |    
  เข้าสู่ระบบ 

ข้อมูลการกรอกแบบสอบถามภาวะการมีงานทำของบั ณฑิตประจำปี การศึกษา
 2562 
ณ
7/5/2021 9:36:34 PM

 
 ปริญญาตรี

 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์ คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่มีงานทำ ศึกษาต่อ หรือประกอบอาชีพอิสระทั้ งหมด

คณะ จำนวนบั ณฑิตทั้ งหมด จำนวนบั ณฑิตที่ตอบ
แบบสอบถาม

จำนวนบั ณฑิตที่มีงานทำทั้ งหมด ได้งานทำตรงหลั กสูตร ได้งานทำไม่ตรงหลั กสูตร

คน % คน % คน %

สาขาวิชาการออกแบบแฟชั่นและเครื่องแต่งกาย 71 71 51 71.83 % 45 88.24 % 6 11.76 %

สาขาวิชาเทคโนโลยีงานประดิษฐ์สร้างสรรค์ 57 57 45 78.95 % 40 88.89 % 5 11.11 %

สาขาวิชาอาหารและโภชนาการ 169 148 88 59.46 % 80 90.91 % 8 9.09 %

สาขาวิชาอุตสาหกรรมบริการอาหาร 68 68 56 82.35 % 53 94.64 % 3 5.36 %

รวม 365 344 240 69.77 % 218 90.83 % 22 9.17 %

 

ผู้สำเร็จการศึกษาด้านสั งคมศาสตร์ คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่มีงานทำ ศึกษาต่อ หรือประกอบอาชีพอิสระทั้ งหมด

คณะ จำนวนบั ณฑิตทั้ งหมด จำนวนบั ณฑิตที่ตอบ
แบบสอบถาม

จำนวนบั ณฑิตที่มีงานทำทั้ งหมด ได้งานทำตรงหลั กสูตร ได้งานทำไม่ตรงหลั กสูตร

คน % คน % คน %

สาขาวิชาการศึกษาปฐมวั ย 43 43 40 93.02 % 37 92.5 % 3 7.5 %

รวม 43 43 40 93.02 % 37 92.5 % 3 7.5 %

 

หมายเหตุ ผู้สำเร็จการศึกษาที่มีงานทำ / มีงานทำและศึกษาต่อ / ศึกษาต่อ หรือประกอบอาชีพอิสระทั้ งหมด
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หน้าแรก รายงาน หน้า 1 | หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | ประกั นคุณภาพ หน้า 1| หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | หน้า 5 |    
  เข้าสู่ระบบ 

ข้อมูลการกรอกแบบสอบถามภาวะการมีงานทำของบั ณฑิตประจำปี การศึกษา
 2562 
ณ
7/5/2021 9:35:46 PM

 
 ปริญญาตรี

 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์ คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่มีงานทำ ศึกษาต่อ หรือประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี

คณะ จำนวนบั ณฑิตทั้ งหมด จำนวนบั ณฑิตที่ตอบ
แบบสอบถาม

ได้งานทำ ศึกษาต่อหรือประกอบอาชีพ
อิสระภายใน 1 ปี ได้งานทำตรงหลั กสูตร ได้งานทำไม่ตรงหลั กสูตร

คน % คน % คน %

สาขาวิชาการออกแบบแฟชั่นและเครื่องแต่งกาย 71  71  47  66.2 %  41  87.23 %  6  12.77 % 

สาขาวิชาเทคโนโลยีงานประดิษฐ์สร้างสรรค์ 57  57  34  59.65 %  30  88.24 %  4  11.76 % 

สาขาวิชาอาหารและโภชนาการ 169  148  76  51.35 %  70  92.11 %  6  7.89 % 

สาขาวิชาอุตสาหกรรมบริการอาหาร 68  68  45  66.18 %  43  95.56 %  2  4.44 % 

รวม 365  344  202  58.72 % 184  91.09 %  18  8.91 % 

 

ผู้สำเร็จการศึกษาด้านสั งคมศาสตร์ คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่มีงานทำ ศึกษาต่อ หรือประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี

คณะ จำนวนบั ณฑิตทั้ งหมด จำนวนบั ณฑิตที่ตอบ
แบบสอบถาม

ได้งานทำ ศึกษาต่อหรือประกอบอาชีพ
อิสระภายใน 1 ปี ได้งานทำตรงหลั กสูตร ได้งานทำไม่ตรงหลั กสูตร

คน % คน % คน %

สาขาวิชาการศึกษาปฐมวั ย 43  43  39  90.7 %  37  94.87 %  2  5.13 % 

รวม 43  43  39  90.7 % 37  94.87 %  2  5.13 % 

 
หมายเหตุ ผู้สำเร็จการศึกษาที่มีงานทำ / มีงานทำและศึกษาต่อ / ศึกษาต่อ หรือประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี
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หน้าแรก รายงาน หน้า 1 | หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | ประกั นคุณภาพ หน้า 1| หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | หน้า 5 |    
  เข้าสู่ระบบ 

ข้อมูลการกรอกแบบสอบถามภาวะการมีงานทำของบั ณฑิตประจำปี การศึกษา
 2562 
ณ
7/5/2021 9:36:52 PM

 
 ปริญญาตรี

 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์
คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่ประกอบอาชีพอิสระ Startup หรือ กิจการของครอบครั ว ภายในระยะเวลา 1 ปี

คณะ จำนวนบั ณฑิตทั้ งหมด จำนวนบั ณฑิตที่ตอบ
แบบสอบถาม

จำนวนบั ณฑิตที่มีงาน
ทำ

ประกอบอาชีพอิสระ ฯ
คิดเป็ นร้อยละเทียบกั บ

ทั้ งหมด ที่ตอบแบบสอบถาม ที่มีงานทำ

สาขาวิชาการออกแบบแฟชั่นและเครื่องแต่งกาย 71  71  50  21  29.58 %  29.58 %  42 % 

สาขาวิชาเทคโนโลยีงานประดิษฐ์สร้างสรรค์ 57  57  44  11  19.3 %  19.3 %  25 % 

สาขาวิชาอาหารและโภชนาการ 169  148  85  11  6.51 %  7.43 %  12.94 % 

สาขาวิชาอุตสาหกรรมบริการอาหาร 68  68  53  9  13.24 %  13.24 %  16.98 % 

รวม 365  344  232  52  14.25 % 15.12 %  22.41 % 

 

ผู้สำเร็จการศึกษาด้านสั งคมศาสตร์
คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่ประกอบอาชีพอิสระ Startup หรือ กิจการของครอบครั ว ภายในระยะเวลา 1 ปี

คณะ จำนวนบั ณฑิตทั้ งหมด จำนวนบั ณฑิตที่ตอบ
แบบสอบถาม

จำนวนบั ณฑิตที่มีงาน
ทำ

ประกอบอาชีพอิสระ ฯ
คิดเป็ นร้อยละเทียบกั บ

ทั้ งหมด ที่ตอบแบบสอบถาม ที่มีงานทำ

สาขาวิชาการศึกษาปฐมวั ย 43 43 40  2  4.65 %  4.65 %  5 % 

รวม 43  43  40  2  4.65 % 4.65 %  5 % 
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หน้าแรก รายงาน หน้า 1 | หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | ประกั นคุณภาพ หน้า 1| หน้า 2 | หน้า 3 | หน้า 4 | หน้า 5 |    
  เข้าสู่ระบบ 

ข้อมูลการกรอกแบบสอบถามภาวะการมีงานทำของบั ณฑิตประจำปี การศึกษา
 2562 
ณ
7/5/2021 9:37:26 PM

 
 ปริญญาตรี

 
ผู้สำเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์
คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่มีงานทำ ภายใน 1 ปี  หลั งสำเร็จการศึกษา

หลั กสูตร
ทำงานในสถานประกอบการภาครั ฐ/เอกชน 

(ไม่นับอาชีพอิสระ) ประกอบอาชีพอิสระ รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 
(เฉพาะทำงานตรงสาขา)

จำนวน ตรงสาขา ไม่ตรงสาขา จำนวน ตรงสาขา ไม่ตรงสาขา สถานประกอบการ อาชีพอิสระ ทั้ งหมด

สาขาวิชาการออกแบบแฟชั่นและเครื่องแต่งกาย 23  20  3  21  18  3  14,025  11,222  12,697 

สาขาวิชาเทคโนโลยีงานประดิษฐ์สร้างสรรค์ 21  17  4  11  11  0  15,035  14,954  15,003 

สาขาวิชาอาหารและโภชนาการ 60  55  5  11  10  1  12,504  13,800  12,703 

สาขาวิชาอุตสาหกรรมบริการอาหาร 33  31  2  9  9  0  13,358  15,000  13,727 

รวม 137  123  14  52  48  4  13,316   13,322   13,318  

 

ผู้สำเร็จการศึกษาด้านสั งคมศาสตร์
คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์
ที่มีงานทำ ภายใน 1 ปี  หลั งสำเร็จการศึกษา

หลั กสูตร
ทำงานในสถานประกอบการภาครั ฐ/เอกชน 

(ไม่นับอาชีพอิสระ) ประกอบอาชีพอิสระ รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 
(เฉพาะทำงานตรงสาขา)

จำนวน ตรงสาขา ไม่ตรงสาขา จำนวน ตรงสาขา ไม่ตรงสาขา สถานประกอบการ อาชีพอิสระ ทั้ งหมด

สาขาวิชาการศึกษาปฐมวั ย 36  34  2  2  2  0  13,991  15,500  14,075 

รวม 36  34  2  2  2  0  13,991   15,500   14,075  
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